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Zoznam verejnoprospešných stavieb
Stavby verejnej občianskej vybavenosti a sociálnej infraštruktúry

VS 1 Dostavba kultúrneho domu.
VS 2 Stavby oddychových zón v centre obce.
VS 3 Stavba areálu amfiteátra za obecným úradom.
VS 4 Stavba Multifunkčného športového areálu v obci.
VS 5 Stavby prístavísk v RS Holčíkovce.
VS 6 Stavby lodenísk v RS Holčíkovce.
VS 7 Stavby záchranných systémov v RS Holčíkovce.
VS 8 Stavby verejných pláži v RS Holčíkovce.
VS 9 Stavby hygienických zariadení v RS Holčíkovce.
VS 10 Stavba prírodného amfiteátra v RS Domaša – Holčíkovce Eva (lokalita

Autocamp)
VS 11 Stavba Občianskej vybavenosti, informačného centra, služieb v RS

Domaša – Holčíkovce Eva
VS 12 Stavba Nákupného strediska, informačného centr a, hygienických

zariadení v RS Domaša – Holčíkovce Eva.
Stavby verejnej dopravy a verejného technického vybavenia
Stavby dopravy a dopravných zariadení

VS 13 Stavba úpravy cesty III/55412.
VS 14 Stavba úpravy cesty III/5572.
VS 15 Stavba novej miestnej komunikácie v južnej časti obce a jej napojenie

na cestu III/55412.
VS 16 Stavby úprav jestvujúcich miestnych komunikácií.
VS 17 Stavby peších chodníkov pozdĺž jestvujúcich miestnych komunikácii .
VS 18 Stavby verejných parkovísk P 1 – P 23 .
VS 19 Stavby nových krytých autobusových zastávok.
VS 20 Stavby štyroch  nových cykloturistických trás.

Stavby vodného hospodárstva
VS 21 Stavby rozšírenia verejného vodovodu.
VS 22 Stavby verejnej gravitačnej splaškovej kanalizácie.
VS 23 Stavba čistiarne odpadových vôd.

Stavby energetiky a energetických zariadení
VS 24 Stavby nových trafostaníc TS 16 – TS 25 a VN prípojok k ním.
VS 25 Stavby trasy NN vedenia káblových rozvodov v zemi s napojením

z jestvujúcich a nových zdrojov elektrickej energie.
VS 26 Stavby verejného osvetlenia v nových lokalitách rodinných a bytových

domov a v lokalitách  športu a rekreácie.
Stavby telekomunikácii

VS 27 Stavby prípojných metalických a optických káblov pre jednotlivé
lokality v súbehu s trasami vedení sekundárnej NN siete v obci.

Stavby v oblasti ochrany a tvorby životného prostredia
VS 28 Stavby regulácii a úprav časti vodného toku Ondalík, potoka Stykovica

a Holčíkovskeho potoka v zastavanom území obce.
VS 29 Stavby na umiestnenie ochrany pred povrchovými vodami v severnej

a západnej časti obce a vo východnej časti zastavaného územia RS
Holčíkovce.

VS 30 Stavba na kompostovanie organického odpadu na ploche výroby
a skladov bývalého hospodárskeho dvora v severnej časti obce.
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Číslo VZN obce, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť ÚPN obce : .......................
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